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 نمره )استفاده از ماشين حساب ساده مجاز مي باشد)      (پاسخ نامه دارد(سؤالات   رديف

١

  .كنيد مشخصزير را  هايعبارتدرستي يا نادرستي   ١

fتابع ) الف x x x( ) 22  است مبع درجه دويك تا. 

)تابع ) ب )f x x .، تابعي اكيدا صعودي است3
.شكل حاصل از دوران يك مستطيل حول طول آن، مخروط نام دارد) پ

٧٥/٠ 

 .ي مناسب قرار دهيددرجاهاي خالي عبارت رياض  2

)}اگر  )الف , ), ( , )}f  2 3 3 )باشد، حاصل  ٥ )f ١   .است............ برابر 3

باقيمانده تقسيم عبارت ) ب 22 ٥ ١x x بر3x است............ برابر.  
.است......... برابر   ٦و فاصله كانوني  ٨خروج از مركز بيضي با قطر بزرگ ) پ

٧٥/٠ 

:گزينه اي چهارسوالات   3

I. برد تابعf  بازه ي( , ]3 ١ برد تابع. استy f x( )2 3 ١ 3    كداميك از موارد زير است؟
)) الف , ]٨ )) ب  ٠ , ]١2 ]) پ                            ٠ , )١ ] )ت               9 , )١٠ 2

II.  2كداميك از نقاط زير روي محيط دايره به معادله 2 2 4 ١ ٠x y x y    قرار دارد؟ 
))  الف , )٠ )) ب ٠ , )١ )) پ                                ٠ , )٠ ١             ت( ( , )١ ٠

III.  با توجه به نمودار تابعf اگر شيب خط مماس در نقاط ،, ,c b a ترتيب با به, ,c b am m m نمايش
كداميك از گزينه هاي زير صحيح است؟. داده شود

c)  الف b am m m   ب (b a cm m m  
a) پ b cm m m   ت( c b am m m 

٥/١ 

   چقدر است؟آن  خروجيمقدار  ،باشد 3ماشين مقابل  ورودياگر   4

xخروجي 2 2 x

x
 

 ١
 xورودي 

٧٥/٠ 

)sinمعادله ي يك تابع سينوسي  ٥ )y a b x c   آن را بنويسيد كه برد ,4 4 2آن  اصلي و دوره تناوب 
  . است

١ 

sinمعادلة مثلثاتي   ٦ sinx x2١. را حل كنيد 

حدود خواسته . به صورت شكل مقابل است fنمودار تابع  ٧
  .را محاسبه كنيد شده

( )lim
x

f x


)ب              ( )lim
x

f x


)الف

( )

( )lim
x

f x



١

) ت( )lim
١x

f x
 

)پ

١ 

 »ادامه سوالات در صفحه دوم«

مرکز سنجش و پایش کیفیت آموزشی








مرکز سنجش و پایش کیفیت آموزشی








مرکز سنجش و پایش کیفیت آموزشی










 باسمه تعالي

 نمره )استفاده از ماشين حساب ساده مجاز مي باشد)      (پاسخ نامه دارد(سؤالات   رديف
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 :باشد ٨و  ١٠بيضي مقابل به ترتيب  BBو قطر كوچك AAاگر طول قطر بزرگ ١٥
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
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)معادله دايره اي بنويسيد كه مركز آن  ١٦ , )٠ xو بر خط  3 y 3 4 ١ .مماس باشد 3

مهره  ٧مهره سبز و  ٥مهره آبي و ظرف دوم شامل  4مهره سبز و  ٦ظرف اول شامل . دو ظرف يكسان داريم  ١٧

سپس يك مهره به تصادف از . از ظرف اول مهره اي انتخاب كرده و در ظرف دوم قرار مي دهيم. آبي است

 به چه احتمالي اين مهره سبز است؟. ظرف دوم انتخاب مي كنيم
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اسمه تعاليب

 نمره راهنماي تصحيح   رديف
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. حل به روش نمودار درختي نمره كامل تعلق گيرد
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